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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 7ης/16-05-2019 τακτικής  συνεδρίασης της 
Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δ. Πύργου. 
 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 25/2019 
 

Περίληψη: « Κατανομή    ποσού  151.602,25 €,  (Β΄ δόση 2019 ), για την «Κάλυψη 

λειτουργικών δαπανών σχολείων Α/βάθμιας & Β/βάθμιας  Εκπ/σης  έτους 2019 

και για την μισθοδοσία σχολικών τροχονόμων από Απρίλιο έως Ιούνιο 2019»  

 

Στον Πύργο και στο Γραφείο Παιδείας στο Λάτσειο  Δημοτικό Μέγαρο σήμερα την 
16 Μαϊου έτους 2019, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 14:00 μ.μ , συνήλθε σε τακτική  
συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. 12215/8-5-2019  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, ΔΕΠ  κ. Δημητρίου 
Μεσσαλά. 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

εννέα (9) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Μεσσαλάς Δημήτριος  Πρόεδρος 
2. Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος, εκπρόσωπος Β/βάθμιας 
3. Κατσίμπελης Αθανάσιος ,εκπ/πος πρωτ/βάθμιας εκπ/σης 
4. Γαλιατσάτος Ανδρέας, εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Β/βάθμιας Εκπ/σης 
5. Κουτσούκου Μαρία, εκπρόσωπος ΕΛΜΕ Ηλείας 
6. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος , εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Α/βάθμιας Εκπ/σης 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Λεβέντης Κων/νος , εκπρόσωπος Επιμελητηρίου 
2. Πετρόπουλος Κων/νος, εκπρόσωπος Εμπορικού Συλλόγου 
3. Κούλης Κων/νος ,εκπρόσωπος Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών 
 
Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου, Δημοτική 
Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πύργου, μετά την 
διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι όσον αφορά τα Ν.Π.Δ.Δ., στην εγκύκλιο του 



ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. με αριθμ. πρωτ. : 56846/10-11-2010 επισημαίνεται ότι οι αποφάσεις 
των διοικητικών συμβουλίων των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ. , κατά το διάστημα του ενός 
μήνα που προηγείται των δημοτικών εκλογών μέχρι την εγκατάσταση των νέων 
δημοτικών αρχών , θα πρέπει να λαμβάνονται  με γνώμονα τους περιορισμούς 
που θέτει η νομοθεσία για το δημοτικό  συμβούλιο , το οποίο αποτελεί το 
κυρίαρχο αποφασιστικό όργανο των δήμων . Στο πλαίσιο αυτό , τα διοικητικά 
συμβούλια των δημοτικών Ν.Π.Δ.Δ. μπορούν να λαμβάνουν αποφάσεις εφόσον 
πρόκειται για τα τρέχοντα ζητήματα που άπτονται της καθημερινής και εύρυθμης 
λειτουργίας των νομικών αυτών προσώπων, την κάλυψη υποχρεώσεων και την 
ανταπόκριση σε προθεσμίες που απορρέουν  από την κείμενη νομοθεσία , καθώς 
και τα θέματα που αναφέρονται  σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας 
και απρόβλεπτης ανάγκης. 
Με βάση λοιπόν τα ανωτέρω εισηγούμαι ότι  το συγκεκριμένο θέμα  έχει αυτό τον 

χαρακτήρα  και  μπορούμε να προβούμε στην λήψη σχετικής  απόφασης,  η οποία 

έχει να κάνει με την εύρυθμη  λειτουργία των σχολικών μονάδων του Δήμου.  Η 

καταβολή της Β΄Δόσης 2019 των ΚΑΠ , για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων 

άπτεται  της καθημερινής και εύρυθμης λειτουργίας των σχολικών μονάδων του 

Δήμου και της κάλυψης των υποχρεώσεών τους και της ανταπόκρισής τους σε 

προθεσμίες που έχουν να κάνουν με την κάλυψη των αναγκών τους. Επίσης από τα 

χρήματα αυτά προκύπτει και η μισθοδοσία των σχολικών τροχονόμων που είναι 

κατανοητό σε όλους ότι πρέπει να γίνει το συντομότερο δυνατό . 

Τα μέλη συμφώνησαν  με την εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος συνέχισε  την 

τοποθέτησή του περί του θέματος  ως εξής:  Με το υπ΄αρίθμ. πρωτ. 41492/16-4-

2019  έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων , με θέμα την αναγγελία 

πίστωσης της Β΄ δόσης 2019 ,  για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων του 

Δήμου Πύργου καθώς και για τα έξοδα κίνησης των σχολικών τροχονόμων. 

Το υπουργείο, απέστειλε το ποσό των 151.602,25 ευρώ για κάλυψη λειτουργικών 

αναγκών των σχολείων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπ/σης   (Β’ δόση  έτους 2019.)  

Προτείνω να δοθεί , το ποσό των 17.600 € για την μισθοδοσία (έξοδα κίνησης)  των 

σχολικών τροχονόμων για το χρονικό διάστημα Απρίλιο-Ιούνιο 2019    και να 

μοιραστεί το υπόλοιπο ποσό  ως εξής: 84.148,39 € για  την  Σχολική Επιτροπή  

Μονάδων  Α΄/βάθμιας Εκπ/σης και 49.853,86 € για την  Σχολική Επιτροπή Μονάδων 

Β΄/βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας. 

 

  Το Συμβούλιο της Δ.Ε.Π. 

 

    Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση, κατά 

την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για την κατανομή  πιστώσεων για 

λειτουργικές  δαπάνες  των  σχολικών  επιτροπών Μονάδων Πρωτοβάθμιας  & 



Δευτεροβάθμιας  Εκπ/σης  του  Δήμου μας και  για την αποζημίωση των σχολικών 

τροχονόμων, 

                               

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

 

Πιο συγκεκριμένα  η κατανομή της Β΄ δόσης έτους 2019  ποσού των 151.602,25 € για 

τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων  Δήμου Πύργου έχει ως εξής : 84.148,39 €  για  

την  Σχολική Επιτροπή  Μονάδων  Α/βάθμιας Εκπ/σης και     49.853,86  € για την 

Σχολική Επιτροπή Μονάδων Β΄/βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας  και το ποσό 

των 17.600 € για την μισθοδοσία (έξοδα κίνησης) των σχολικών τροχονόμων για το 

χρονικό διάστημα  Απρίλιο - Ιουνίου 2019  ως κατωτέρω: 

 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ  

 
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΟΣΟΥ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ  

 

   
1. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α΄/ΒΑΘΜΙΑΣ 

 
ΠΟΣΟ (ευρώ) 
84.148,39 

   
2 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Β΄/ΒΑΘΜΙΑΣ 

 
ΠΟΣΟ (ευρώ) 
49.853,86   

3 ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΙ ΠΟΣΟ (ευρώ) 

17.600 

 ΣΥΝΟΛΟ 151.602,25 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 25/2019 
 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. 
 
 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ 

Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος 
Παπαδόπουλος Κων/νος 
Κουτσούκου Μαρία 
Κατσίμπελης Αθανάσιος 
Γαλιατσάτος Ανδρέας 
 

 
 


